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PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS 
 

LANLINK SOLUÇÕES E COMERCIALIZAÇÃO EM INFORMÁTICA S/A - CNPJ 19.877.285/0002-52 
 
QUESTIONAMENTO 1: No momento do cadastro da proposta, entendemos que o valor a ser considerado é o 
valor total para os 36 (trinta e seis) meses de subscrições com pagamento anuais conforme Anexo I Modelo de 
Proposta. Está correto o nosso entendimento? 
 
RESPOSTA: Conforme claramente descrito no modelo de proposta (ANEXO I do edital), bem como nos APENSOS 
I e II do Termo de referência do edital, o valor ofertado deverá corresponder à licença por 3 anos que é a unidade 
de medida a ser considerada. 
 
 
QUESTIONAMENTO 2: Entendemos que o suporte técnico tratado ao item 3.3 FORMA DE EXECUÇÃO se limita à 
plataforma Microsoft do Azure e Office365, não abrangendo demais softwares hospedados pela contratante. 
Está correto o nosso entendimento? 
 
RESPOSTA: Está correto o entendimento do fornecedor, conforme item 3.3 do TERMO DE REFERÊNCIA do edital, 
em “Suporte Técnico”. 
 
 
 

Atenciosamente, 
Monica Sobrinho. 

Pregoeira. 
 
 

 
OBS.¹: RESPOSTAS SUBSIDIADAS PELA ANÁLISE TÉCNICA DA DIRETORIA DE TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO/MPBA. 
 
OBS.²: QUESTIONAMENTOS E RESPOSTAS SERÃO DISPONIBILIZADOS NO SITE DO MPBA E INSERIDOS EM 
SISTEMA ELETRÔNICO DE LICITAÇÕES. 
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